1. Проведите сравнительный анализ неоклассической и кейнсианской моделей реального сектора экономики. Результаты проведенного анализа сведите в таблицу:
	Сравниваемый объект
	Неоклассическая модель
	Кейнсианская модель

	1.
	
	

	2.
	
	

	…..
	
	


2. Для стимулирования совокупного спроса правительство страны увеличивает объем государственных закупок товаров и услуг. Образовавшийся при этом бюджетный дефицит оно полностью финансирует путем займа денег у населения. С этой целью правительство осуществляет дополнительную эмиссию облигаций государственного займа населения. Дайте графическую иллюстрацию нарушения макроэкономического равновесия на рынке облигаций и денежном рынке.

Проанализируйте графически и вербально процесс установления нового равновесия на финансовых рынках. Как действия правительства скажутся на уровне номинальной ставки процента и рыночной стоимости одной облигации?

3. Проведите сравнительный анализ неоклассических и кейнсианских представлений о функционировании денежного сектора экономики.

4. В простейшей версии модели Домара предполагалось, что износ капитала отсутствует. Откажитесь от этого нереалистического упрощения и предположите, что норма выбытия капитала (амортизации) равна 8.

1) Выведите новое уравнение динамического равновесия в экономике с выбытием капитала.

2) Ответьте, не повлияет ли учет износа капитала на выводы из модели

Домара, сделанные ранее?

5. В теории экономического роста часто принято говорить о единой модели

Харрода—Домара.

1) Для обоснования (или, может быть, опровержения) такого подхода проведите сравнительный анализ моделей Домара и Харрода.

2) В случае положительного ответа на первый вопрос попытайтесь (на основе

проведенного анализа) сформулировать предпосылки, основные положения

и выводы на базе этой единой модели
